

## 进城务工人员随迁子女积分入学现场审核结束

## 今起公示入学分值及排序

本报济宁8月13日讯(见习记者 王博文)

12日,山推的员工朱先生帮孩子完成随迁子女积分入学现场审核。当日,济宁高新区进城务工人员随迁子女积分入学现场审核全部结束。14日至16日进行积分公示,18日公布随迁子女积分入学资格线。

12日是现场审核的最后一天,前来审核材料的家长们正有条不紊地忙碌着。山推员工朱先生很快就完成了审核。“我是下午过来的,因为材料带得全,所以一次就通过了。”朱先生说,他一直关注着相关的招生政策,在第一时间就开始准备相关的材料了。

从审核现场看到,审核分为务工就业、务工工商、参保情况、居所情况、职业资格、文化程度、捐赠情况、居住证情况、纳税情况、积分表打印等,济宁高新区人事劳动保障处、市场监管局、社会事业发展局等部门一字排开进行现场审核。每个电脑上都贴着提示语,可以清晰地提醒家长们所在的审核部分,这种清晰的审核流程提高了现场审核速度。

“一天大概审核200多个,因为是审核的最后一天,现在大部分人已审核完了,所以



现场审核的人减少了很多。”现场的工作人员说。

现场审核绝大多数都比较顺利,除了少数家长资料不全或资料缺失的。“比如有一些家长在提供合同时,随身携带了复印件,但没带原件。还有一些家长因为社保中断,造成了一些不必要的麻烦,需要重新准备审核材料,再继续审核。”这名工作人员介绍。

## 相关链接

## 家长们别太着急,18日公布资格线

8月14日至8月16日,济宁高新区将以街道为学区,公示所有确认积分的进城务工随迁子女入学分值及排序情况,公示期3天。

8月18日,根据招生计划核定接受随迁子女入学的公办小学及其学位数,确定随迁子女积分入学资格线并公布。8月19日,凡进入积分入学资格线的,随迁子女可根据实际居所位置、积分排序位次和学区内学校空余学位,进入“济宁高

新区适龄儿童入学服务平台”窗口,在网上自愿选报1至3所就读学校(须注明是否同意调剂)。

8月20日,按照“积分优先、遵循志愿”的原则进行电脑派位,确定录取名单。填报志愿学校均未录取的随迁子女,由区义务教育招生入学工作领导小组统筹调配入学,不同意调剂的,视为自愿放弃入学。在录取时,如遇积分相同,采取电脑排位确定。

家长们提交资料进行现场审核。本报见习记者 王博文 摄

随迁子女被录取后,家长应在规定时间内,携带入学子女并持居住证明、务工证明、社保证明、居住证、户籍证明(全家户口簿)、原户籍所在地街道办事处或乡镇人民政府出具的在当地没有监护条件的证明以及适龄儿童的出生证明、儿童预防接种证等有关材料原件到录取学校现场核对,复核无误后办理入学手续。

本报见习记者 王博文

## 未就业的毕业生快到济宁高新区人力资源服务中心报到

## 省外高校毕业生,先网上报到



中心工作  
人员整理毕  
业生报  
到资料。  
本报见  
习记者  
孔茜  
摄

本报济宁8月13日讯(见习记者 孔茜) 济宁高新区的毕业生注意,今年的报到地址有变化。管委会(西)市民中心人事窗口今年起不再办理应届毕业生报到手续,非师范类未就业的毕业生到济宁高新区人力资源服务中心报到,其中省外高校毕业生需要先激活账号再进行实名认证;师范类未就业的应届毕业生需前往济宁市教育局办理。

今年的应届高校毕业生(未就业)报到从7月24日启动,目前仍在持续进行中。截

至目前,济宁高新区人力资源服务中心已为200多名毕业生办理报到手续。

在办理过程中,工作人员发现部分毕业生没有认真阅读报道流程。“有的毕业生一大早就来排队,轮到自己后才发现无法进行现场确认,大部分原因是因为网上注册的账号没被激活。”中心的工作人员解释说,省外高校的应届毕业生必须在网上预注册账号,激活账号后,才可以到现场进行实名认证。如果没有激活,系统无法显示相关信息。

省外非师范生可通过两种方法予以激活,一是持报到证、毕业证、身份证等材料的原件及复印件,到济宁市人才服务中心激活账户;二是关注微信公众号“济宁大学生就业”,拍照发送上述材料至该平台进行审核激活。另外,师范生完成网上注册后,可直接拨打2326527激活账号。

济宁高新区人力资源服务中心的工作人员介绍,报到持续到10月24日,此后报到系统将自行关闭。错过办理时间的毕业生,将进行二次改派。

## 相关链接

## 报到前看清流程,能少跑点冤枉路

报到证签发到用人单位的毕业生,直接到用人单位报到。

报到证签发到“济宁市、各县(市、区)教育局”的师范类毕业生,暂未落实就业单位,且为高新区户籍的,实行先网上报到、再现场确认的方式报到。即先登录“山东省教育厅高校毕业生就业网”完成网上报到,再到济宁市教育局报到。

报到证签发到“济宁市、

各县(市、区)教育局”的师范类毕业生,暂未落实就业单位,且为高新区户籍的,实行先网上报到、再现场确认的方式报到。即先登录“山东省教育厅高校毕业生就业网”完成网上报到,再到济宁市教育局报到。

完成报到后,报到证由毕业生本人妥善保管,以备落实工作后二次派遣、改派等其它情况时使用。

## 毕业生别耍小聪明,自带档案要被拒绝

毕业时已落实工作的毕业生,学校应将其档案转到用人单位或该单位的人事代理部门;毕业时未落实工作的毕业生,学校应将其档案发回原籍人社部门(济宁市人力资源和社会保障局一市人才服务中心),再由人社部门根据毕业生户籍地分转到各县市区。济宁高新区人力资源服务中心提

醒,毕业生自带档案均不接收。毕业生可登录“济宁市高校毕业生就业服务网”,或关注官方微信“济宁大学生就业(jiningdxsjy)”,查询档案递转情况。

凭提档函(具有档案保管权限的单位出具)、报到证或毕业证、经办人身份证提取。

本报见习记者 孔茜